



В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в покушении на дачу взятки сотруднику ГИБДД

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на дачу мелкой взятки).

По версии следствия, 18 апреля текущего года на автодороге около Златоуста, местный житель, совершивший на личном автомобиле административное правонарушение, предусмотренное ч.4 ст.12.15 КоАП РФ (выезд на полосу встречного движения) пытался дать взятку в сумме 1000 рублей сотруднику ГИБДД за не привлечение к уголовной ответственности.

О произошедшем сотрудник полиции сообщил руководству, преступные действия были зафиксированы.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.04.2019

19 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1338892>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
